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 Барска надбискупија и которска бискупија саопштиле су да неће тражити ковид потврду
као услав за улазак у вјерске објекте, што је прописано новим мјерама за сузбијање
коронавируса.

  

Барски надбискуп Рок Ђонљешај и которски бискуп Иван Штироња навели су у
заједничком саопштењу да их је изненадила одлука здравствених власти без претходних
консултација са црквеним поглаварима, јер "дубоко задиру у вјерску слободу и саму
добробит вјерника који својим одговорним приступом борби за здравље дају и свој
допринос ношењем маски и вакцинацијом".

  

  

Поручили су да их "збуњују и понижавају ставови појединаца који би хтјели да се вјерски
дјелатници претворе у инспекторе и полицајце, када је у питању придржавање и
спровођење донесених мјера".
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"Католичка Црква у Црној Гори је од самих почетака пандемије, да би заштитила
здравље вјерника који похађају цркве, самостално примјењивала мјере за сузбијање
коронавируса, какве су биле на снази у другим земљама. Кад су донесене мјере на
разини државе, настојали смо се држати свих даних упута и препорука. Захвални смо
Богу јер ниједна католичка црква у Црној Гори није била жариште заразе нити ширења
коронавируса", пише у саопштењу.

  

Истичу да се Католичка Црква одговорно и озбиљно, посебно преко Царитаса, укључује
и даје свој допринос у бризи за физичко здравље свих људи.

  

"Исто тако не заборавља своје специфично послање бриге за духовно и душевно
здравље својих вјерника и свих ближњих који јој се обраћају за помоћ. Та брига за душе,
што је спецификум Католичке Цркве, па и других Цркава и вјерских заједница, тражи од
нас да у овим приликама пандемије не заборавимо то своје темељно послање. Зато
сматрамо да би друштво као такво требало препознати и уважити наше мишљење",
закључили су.

  

Шта кажу мјере

  

Мјерама за сузбијање коронавируса донешеним 1. децембра вјерске заједнице дужне су
да обреде организују уз обезбјеђивање најмање четири метра квадратна простора по
особи.

  

"Обавеза вјерских заједница је да вјерске обреде обављају на начин, да:

  

- онемогуће улазак вјерницима у вјерски објекат без једног од доказа из националне
дигиталне ЦОВИД потврде, и то:

  

а) да су потпуно вакцинисани са прописаним бројем доза вакцине против новог
коронавируса, који је издат од овлашћене здравствене установе,
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б) негативног резултата ПЦР теста на нови коронавирус (САРС-ЦоВ-2), који је издат од
овлашћене лабораторије и није старији од 72 часа,

  

ц) позитивног резултата ПЦР теста на нови коронавирус (САРС-ЦоВ-2), који је издат од
овлашћене лабораторије и који је старији од 10 дана, а није старији од шест мјесеци од
дана издавања резултата овог теста, или

  

д) негативног резултата брзог антигенског теста на нови коронавирус (САРС-ЦОВ-2),
који је издат од овлашћене лабораторије и није старији од 48 часова".

  

Мјерама је прописано је могуће организовати обреде на отвореном, такође уз
обезбјеђивање најмање 4 метра квадратна по особи.

  

"Обавезно је придржавање мјера које се односе на правилно ношење маске и
одржавање дистанце од два метра. Забрањено је адржавање дуже од 30 минута.
Вјерске заједнице су обавезне да одреде једно или више лица која ће вршити контролу,
приликом одржавања вјерских обреда. Наиме, та лица ће контролисати да ли особе
приликом уласка и боравка у вјерским објектима носе заштитне маске и поштују мјеру
минималне физичке дистанце", наводи се.

  

На уласку/изласку из вјерских објекта потребно је обезбиједити средства за
дезинфекцију руку и јасно истакнути обавјештење о броју особа које истовремено могу
бити у вјерском објекту.

  

"Такође истакнути обавјештења о обавезном ношењу маске, уз неопходну физичку
дистанцу од најмање 2 метра. Забрањено је додиривање или било какав физички
контакт са предметима од заједничке употребе. Вјерске заједнице су обавезне да
активности, кад год је то могуће, преносе путем радио или ТВ програма, или на други
начин, који ће омогућити вјерницима да присуствују вјерским активностима без одласка у
вјерске објекте", прописано је мјерама.
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(Вијести)
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